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BANG CAN POI KE TOAN HQP NHAT
CONSOLIDATED BALANCE SHEET
Tai ngay 31 thang 12 nim 2025

At December 31st 2025
Don vi tinh: VND
Unit: VND
A < ‘ 1 Thuyét
CAN POI KE TOAN M3i s6 g o i
. 202
ACCOUNT BALANCE Code mlnh‘ 31/12/2025 01/01/2025
Notes
TAI SAN NGAN HAN i 2 al
CURRENT ASSETS 100 55.613.190.937 45.120.845.084
Tién va cic khodn twong duong tién 110 5.1 9.911.603.948 7.690.504.685
Cash and cash equivalents
B 111 9.911.603.948 7.690.504.685
Cash
Cic khodn phii thu ngiin han 130 40.056.511.965 33.763.689.583
Current accounts receivable
Phai thu ngan han cua khéch hang 131 53 45.880.810.031 42.814.251.243
Short-term receivables from customers
Tra truée cho me bén ngan han 132 5.4 4.015.289.031 3.808.108.206
Short-term advances to suppliers
a2 s ] <z
Phai thu ndi bd ngan han : 133 1 797 877.994
Short-term intercompany receivables
Phi thu v& cho vay ngan han 135 5.5 5.974.000.000 6.721.700.000
Short-term inter-company receivables
Phéi thu ngén han ko 136 5.6a 23.576.285.574 21.608.680.782
Other receivables
Du phong phai thu ngan han khé doi (*) : , 5 S5 ,
S Sl S Y 137 5.7 (41.042.008.148)  (41.189.050.648)
Tai san thiéu cho xu Iy (145.742.500)
e ) 139
Assets awaiting processing
:*",“g S-ho 140 1.100.913.107 372.047.533
nventories
Hang ton kho 141 58 1.100.913.107 372.047.533
Inventories
Tai san ngiin han khac o -
b A 150 4.544.161.917 3.294.603.283
Other current assets
Chi phi tré truée ngan han 151 5.9a 1.854.253.958 396.147.847
Short-term prepaid expenses
Thué gia tr gia ting dugc khay trr 152 1.045.097.516 1.243.542.013

VAT to be deducted

Thué va cac khoan khac phai thu Nha nude

Taxes and other accounts receivable from the 154 5:11 1.644.810.443 -
State
TAISAN DAI HAN 200 24.650.565.689 24.456.562.551

NON-CURRENT ASSETS

[98)
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Cac khodn phai thu dai han
Long-term receivables

Vén kinh doanh ¢ don vi truc thude
Business capital in subsidiary units
Phai thu vé& cho vay dai han
Long-term inter-company receivable
Phai thu dai han khac

Other long-term receivable

Tai sin ¢ dinh

Fixed assets

Tai san c6 dinh hiru hinh

Tangible assets

Nguyén gid

Historical costs

Gid tri hao mon lity ké (%)
Accumulated depreciation

Tai san ¢é dinh vo hinh

Intangible assets

Nguyén gic

Initial costs

Gid tri hao mon liy ké (*)
Accumulated amortization

Céc khoin déu tu tai chinh dai han
Long-term investments

Dau tr vao cong ty con

Investments in subsidiaries

Du phong giam gia dau tu tai chinh dai han
Provisions for dimunition in value of long-term
investments

Tai sian dai han khac

Other long-term assets

Chi phi tra trudce dai han

Long-term prepaid expenses

Loi thé thwong mai

Trade advantage

TONG CONG TAI SAN

TOTAL ASSETS

210 15.883.736.697 13.708.516.151
13 2.338.220.546

215 11.000.000.000 11.000.000.000
216 5.6b 2.545.516.151 2.708.516.151
220 5.1 67.288.089 90.563.149
221 67.288.089 90.563.149
222 2.313.021.694 2.244.234.895
223 (2.245.733.604) (2.153.671.746)
227 5.11 . 4
228 1.441.591.787 1.400.891.772
229 (1.441.591.787) (1.400.891.772)
250 5.2 ) -
251 (0) .
254 - -
260 8.699.540.903 10.657.483.251
261 5.9b 17.420.717 354.884.678
269 8.682.120.186

270 80.263.756.626 69.577.407.635
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BANG CAN DPOI KE TOAN HQP NHAT (tiép theo)
CONSOLIDATED BALANCE SHEET (Continue)
Tai ngay 31 thang 12 nam 2025

Pon vi tinh: VND

31/12/2025

Unit: VND

01/01/2025

31.766.684.656

25.090.738.228

At December 31st 2025
NGUON VON Mgl
CAPITAL Code Notes

NQ PHAI TRA a0
LIABILITIES
Non gz'in han
Short-term debt e
Phai tra nguoi ban ngén han 311 512
Short-term payable to suppliers i
Nguoi mua tra tién truée ngan han 312
Short-term advance payment buyvers
Thué va cac khoan phai ndp nha nudc 313
Taxes and other payments due to the government. J
Phai tra nguoi lao dong 314
Payables to employees
Chi phi phai tra ngan han 315
Short-term liabilities 7
Phai tra ndi bo ngén han 316
Short-term intermal payments required.
Phai tra ngan han khac ) .
Other short-term payable i - i
Quy khen thwong. phuc lot 322
Reward and welfare fund
N¢ dai han
Long-term debt s
Phai tra dai han noi bd vé vdn kinh doanh
Internal long-term repayment of working capital is 334
required.
Phai tra dai han khac 337
Other long-term payables 3]
NGUON VON CHU SO HUU Al
OWNER'S EQUITY
V01.1 ch'u iy h.ﬁ’u 410 515
Owner's equity
Vén dau tu cua chu so hitu

. 411
Capital
C6 phiéu phé théng co quyvén biéu quyét P
Shares with voting rights
Thang du von ¢ phan 412
Capital Surplus
Chénh lé&ch tv gia hdi doai 417

Exchange rate difference

27.661.990.961

1.852.380.617

42.588.306

1.205.849.699

1.625.296.179

1.032.864.030

3.081.970.301

18.820.783.473

258.356

4.104.693.695

3.693.823.695

410.870.000

48.497.071.970

48.497.071.970

92.418.010.000

92.418.010.000

1.840.919.261

(2.580.449.523)

24.740.738.228

456.080.216

37.742.783

1.965.676.423

1.675.478.552

725.850.875

19.879.651.023

258.356

350.000.000

350.000.000

44.486.669.407

44.4806.669.407

92.418.010.000

92.418.010.000

1.840.919.261

(2.847.027.967)
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Qu¥ dau tur phat trién

Investment and development fund

Quy khac thude vén chi so hitu

Other funds belonging to equity capital

Loi nhuén sau thué chwa phan phoéi
Undistributed earnings

LNST chua phén phéi liiy ké dén cudi ky trude
Undistributed earnings/ Accumulated losses up to
prior year-end

LNST chwa phén phéi ky nay

Net profit (loss) after tax this period

Loi ich ¢ dong khong kiém soat
Non-controlling sharcholder interests

418

420

421

42]a

421b

429

1.705.559.758

109.832.105

(56.820.294.834)

(56.621.764.218)

(198.530.616)
11.823.495.203

1.705.559.758

30.054.655

(61.754.279.790)

(67.295.319.988)

5.541.040.198

TONG CONG NGUON VON

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY
Nguoi 1ip biéu / K¢ toan truéng
Preparer / Chief Accountant

Nguyén Thi Thanh Chi
Ngay 30 thang 01 nam 2026
January 30th 2026

440

80.263.756.626

—

“Giam doc
NS
: ,ai\l)trect()r

A

69.577.407.635

0 HKakazu Shogo

6




SPEAYISA0 dAIJRHSIUTWUPY

1 '8F08SS 11 8V1°00S°LOS P 098198°€S6°¢ €TOBLECET T 9¢ daSu yueop £ uenb 1yd 1)
e s L e I sosuadxe Sur[eg
€T L81'8T¢ 889°01L°¢9¢ 1 LST €€8'6S€ T 878'06L 08 ¥4 Suey ueq 1yd 1)
“2dnjuda ju1ol 10

) ST Aupdwios paw120ssp up U1 ssoj 10 J1fo.4d o 2.0ys i
(20106020 (ZO1°06+°020) 4 __ss“. __N.u etk u:cw u,_%_m % u\@:_ =_\ s(zm
" sosuadxa jsa1ajul upo : QQE,.,,, uf
2 : : : X Ava oy wyd o op 3uo.]
e e e e i P il e sosuadxd [erougur]
(8F€CSSSILD) EV06L6TYOT (€TESYL'6LE) O9L' L6V TTE (44 yqun ) 1yd 1)
ERC s e R S QWOdUI [BIQUBUL]
[TES668ST Y LSO SSY EvS'l 91 v80¥TT TS6YT18 IT quIyo 1) Suop oy Nyl queo(
S9ICIL'806°ET SLS'S61°801°61 0LS'€90'8LE 'L €8SF69°TT0°F 0z ssopoad sso.ro
< EaE 3 S A yip ded Sund va Sugy ugq A dO3 ugnyu 107y
e e ke s 4 P[OS SpO03 JO S150))
eV YPS L1ETT YTy LSTTT6'1E 6TV 1€9°666°C YLLTYE ET6'8 [l upq Suey UoA B
R8S"6ST'9TT'9€ 666°TSHOE0°TS 666F69°LLE 0T LSE'LEO 6T 01 b AT s i i
Sk = = 5 nA ip ded 3und ga Sugy ugq A ugny) ny) yuroq
suononpap S[eS
; : g i 20 0y} ueop 1y wers ugoyy og)
885765797 9€ 666°7SH0€0°1S 666'F69°LLE 0T 1SELE0°9H6 T 10 SIIIAIIS PUB SPOOS JO INUIANY
s o - f A ip ded Jun ga sugy ugq ny} yueo(
YeoT/Tl/1e STOTTL/IE ya0T/TL/IE ST0T/TI/1E Ipo) SINA.LI
-+20T/10/10 -STOT/10/10 -+207/01/10 -S20T/01/10 S BN NALL IHD

UNA -14f)

ANA qun ia uog
SZOT 421401() AN0,]
ST0T Wgu A] 410
INAWALVLS AWOINI AALVATTOSNOO
LVHN dOH HNVOd HNIM ONO@ LVOH YNO Ld¥ 0YD Ovd

CZOZ/ZI/IE 01 SZOZ/01/10 Woaf sypuow 2.1t} Y] A0.]
€70T/T1/1€ ABSu U3p ¢ZOZ/01/10 ASu 1 Fupy) eq ULOP 115 OY)
. SJUNIDIDIS VIDUDULL] PIIVPI]OSUO))
LYHN dOH HNIHD VL OYD Ovd

ANVANOD DOLS INIOL SONIA'TIOH 19d
SONIATOH IOd NYHd 0D AL ONOQD



970 YO§E Spnupf
9707 Wy () Sueys (¢ AeoN

/

) yueyy Jyr windy

WpIUNoIDY Jony) / daandod

dugn ugoy 93] / n9iq i Len3N )

80s wel 6€ Ut 1L Jod sSunava Sumipoay \..wE._ 0 U weis k'.__“gm\w”

= fes 6% Bt 0L 24pys dod sSunipa S1svg (MYd 03 UIXY UR( .00 1]
S8E€'961°8F8 (6SL°S68°61) 891°FT€°67Y 0FL™970°00€ 9 Jeos wary 3uQpf Sugp 03 &I 9Nny) nes ugnyu L7y
€IS ErST69Y SE6T86°CE6'F TLEEET 6FE (L19°0€S7861) 19 ;\M“_&MQM _”%M .“wa-“\mhﬁxwwﬂmhw N”MM w..””” .NMR_\W:N_.H\M@&M
861°0F0°IFEC 961°680°6EL"F OFSLSY'8L6 €T96+° 101 09 dyry8u yueop ;@L_.: :-_” Mﬂ_“wuw_w“nhmwhw_”W—
Te6'69¢€8I10'1 LOST90'6ST [8L°091°CT8 0¥9°9L9 6 I< i mﬁ@“&b%@M\NQMMMSMHMMQM\%»WMW
0€T°0IF6SS™9 €OLTIST866°F TIEBII008°T €ILTTILT961 0s s o..ochmm“Na.whwﬁ..w”“a“m—”“”“muw% M.h“%
TLIY6LETIS ISE081°€89°1 il 0LES8SISE ot . \ o&_—w__h-wm”-_—”—wmw@—
STHILL61T P08 $99°S6 L8S°800°6€ 191€8°7 43 mowmwzmmumw
L60°9S1'8L 9ST'CHR'LT T 1888 1LE 186'91t°SE 1€ UM_%MMM_%_H_%
8SH0€0°L66°S ISTILGHIE'S TT0'SLI'89T'T (L09TIFSST) 0€ (soypyesd Sugeiao N

yueop yup| 3udp oy m ueny) ugnyu Lo

ccoz/Zcl/Is 01 ¢coz/0l/1I0 EQ&\.@%QCE 22.4Y] Y] 10.]
$TOT/TI/1E ABSU USP CTOT/O1/10 ABTU 1 Tupy) BQ UEOP RIF OY))

SJUMIINIS' [VIDUDULL] PIIVPI]OSUO))
LYHN dOH HNIHD IV1 OYD Ov4d

ANVIINOD MDOLS INIOL SONIATOH 19d
SONIATOH LOd NVHd 0D AL DNQD



CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS
PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Consolidated Financial Statements
Cho giai doan ba thang tir ngay 01/10/20235 dén ngay 31/12/2025
For the three months from 01/10/2025 to 31/12/2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT
CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

Quy IV nam 2025

Four Quarter 2025

Don vi tinh: VND

Unit: VND

CHI TIEU Mi s6 01/01/2025 - 01/01/2024 -
ITEMS Code 31/12/2025 31/12/2024
LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG KINH DOANH

CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES

L¢i nhuin truéc thué e

Sy 01 7.079.031.676 6.559.410.130
Profit/ (loss) before tax i
Diéu chinh cho cac khoan:

Adjustments:
Khau hao tai san co dinh va bat dong san dau tu
Depreciation and amortisation of fixed assets and investment 02 (1.736.491.449) (415.553.223)
properties
O o d phre 03 6.224.978.514 :
Provisions
Lal 16 chénh 1éch ty gia hoi doai chug thuc hién 04 149 672.200 |
Gain/ (loss) from foreign exchange differences
Lai. lo tir hoat dong dau tr 05 (1.164.251) (5.241.151.418)
Gain/ (loss) from investing activities 7\
Chiphi 18 vay 06 91.184.952
Loan interest expenses
Céc khoan diéu chinh khac i

i 338.527.333
Other adjustments i i )
Lgi nhudn tir hoat dgng kinh doanh truwdc thay déi von
lwu dong 08 11.468.684.309 902.705.489
Operating profit/ (loss) before changes of working capital
Iang, giam cac khoan phai thu . 09 (3.050.187.532) (6.983.405.186)
Increase/ (decrease) of accounts receivable
Tang. giam hang ton kho 10 ¥ (156.870.592)
Increase/decrease in inventory
Tang. giam céc khoan phai tra (khong ké 14i vay phai tra.
thué thu nhap doanh nghiép phai nép) 11 - 5.074.354.361
Increase/ (decrease) of accounts payable
Tang. giam chi phi tra trude 3l _

: 416.346.412 255.369.532
Increase/ (decrease) of prepaid expenses e o e el
Tang. giam ching khoan kinh doanh 4 Rl

§ e 2 2.755.066.345

Increase/ (decrease) of held-for-trading securitics 2 S
Tien lai vay da tra

; < . : .644.232.¢ -
Loan interests already paid i Lgces gl
Thué thu nhap doanh nghiép da nop 5 (244.987.644) 457.693.222)
Corporate income tax already paid
I'ién thu kl?ac tur hoat dong kmb doan.h o 16 (117.288.078) 1.129.947.241
Other cash mflows from operating activities
Tién chi khac cho hoat dong kinh doanh 17 { (4.223.907.213)
Other cash ouflows from operating activities
Laru chuyén tién thuan tir hoat dgng kinh doanh 20 3.240.575.326 (4.970.238.654)

Net cash flows from operating activities
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For the three months firom 01/10/2025 to 31/12/2025

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG PAU TU
CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
Tién chi dé mua sam. xay dung TSCD va cac TSDH khac
Purchases and construction of fixed assets and other long-
term assets

Tién thu tir thanh Iy. nhugng ban TSCD va cac TSDH
Proceeds from disposals and liquidation of fixed assets and
other long-term assets

Tién chi cho vay. mua cac cong cu no cua don vi khac
Loans given and purchases of debt instruments of other
entitics

Tién thu hoi cho vay. ban lai cong cu ng cua don vi khac
Collections of loans given and disposals of debt instruments
of other entities

Tién chi dau tu. gop von vao don vi khic

Payments investments mto other entities

Tién thu hdi dau tu. gop von vao don vi khac

Proceeds from sales of investments in other entities

Tién thu 13i cho vay. ¢6 tirc va loi nhuan duge chia
Receipts of loan interests. dividends and profit shared
Luwu chuyén tién thuin tir hoat dong dau tw

Net cash flows from investing activities

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG TAI CHINH
CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
Tién thu tir phat hanh CP. nhan vén gop cua chu SH
Gains from stock issuance and capital contributions from
shareholders

Tién chi tra von gop cho cac chu so hitu. mua lai CP cua
doanh nghiép da phat hanh

Repayment for capital contributions and re-purchases of
stocks already 1ssued

Tién vay ngan han. dai han nhan dugc

Short-term and long-term loans received

Tién chi tra ng gbc vay

Loan principal amounts repaid

Tién chi tra no thué tai chinh

Payments for financial leasehold assets

C6 tire. loi nhudn da tra cho chu so hitu

Dividends and proﬁt already paid to the owners
Lwu chuyén tién thun tir hoat dgng tai chinh
Dividends and profit already paid to the owners
LU'U CHUYEN TIEN THUAN TRONG NAM
NET CASH FLOWS DURING THE YEAR
Tién va twong dwong tién dau nim

Beginning cash and cash equivalents

Anh huéng ciia thay doi ty gia héi doai quy doi
lmp act of foreign uchange rates fluctuations
Tién va twong duwong tién cudi naim

Ending cash and cash equivalents

21

22

23

24

25

26

27

30

31

32

60

61

70

(127.445.104)

(3.991.000.000)

1.164.251

(4.117.280.853)

3.000.000.000

24.500.000

3.024.500.000
2.147.794.473

7.690.504.685

73.304.790

9.911.603.948

(63.634.152)

496.105.248

50.000.000

2.048.000.000

4.111.204.177

4.593.675.273

(376.563.381)

8.067.068.066

7.690.504.685
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N—" i NN,
Ngudi 1gp biéu / Ké toan truéng — /977 .. TongGiam dbc
Preparer / Chief Agcountant -/ .. Genéral Director
Nguyén Thi Thanh Chi -~ —Rakazu Shogo

Ngay 30 thang 01 nam 2026
January 30th 2026
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N

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Consolidated Notes to the Financial Statement
Quy IV niim 2025
Fourquarter of 2025

PAC DPIEM HOAT PONG CUA DOANH NGHIEP

CHARACTERISTIC OF CORPORATE OPERATIONS

Hinh thire s& hiru von

Form of Capital Ownership

Céng ty C6 phan PGT Holdings tién than 1a Cong ty C6 phan Taxi Gas Sai Gon Petrolimex. dugce
thanh lap va hoat déng theo Giay chimg nhan dang ky doanh nghiép s6 0303527483 dang ky lan dau
ngay 06 thang 09 nam 2007. va Giay ching nhén dang ky doanh nghlcp thay doi lan thir 14 ngay 25
thang 8 nam 2025 do S& Ké hoach va Pau tu thanh phd Ho Chi Minh cép.

Tru s& chinh cua Cong ty tai Lau 12. Toa Nha Pax Sky. 144-146-148 L& Lai. Phuong Bén Thanh.
Quan 1. TP. H5 Chi Minh.

PGT Holdings Joint Stock Company. formerly known as Saigon Petrolimex Gas Taxi Joint Stock
Company. was established and operates under the Business Registration Certificate No. 0303527483.
initially registered on September 6. 2007. and the 14th amended Business Registration Certificate
issued on August 25. 2020. by the Ho Chi Minh City Department of Planning and Investment.

The company's headquarters is located on the 12th floor. Pax Sky Building. 144-146-148 Le Lai. Ben
Thanh Ward. District 1. Ho Chi Minh City.

Linh vwe kinh doanh

Business Field

Linh vuc kinh doanh cua Cong ty 1a thuong mai. dich vu.

The company's business activities are in the fields of commerce and services.

Nganh nghé kinh doanh

Business Sectors

Hoat dong chinh cua Cong, ty la:
- Tu véan. méi gioi. dau gia bat dong san. dau gia quy &n sur dung dat;
- Kinh doanh nha. cho thué van phong:

The Company's main activities include:

- Real estate consultancy. brokerage. auction services. and land use rights auctions;
- Property trading and office leasing;

Chu ky sén xuét. kinh doanh théng thuong

Typical production and business cycle

Chu ky san xuat. kinh doanh thong thuong cua Cong ty dwoc thuc hién trong thoi gian khong qua 12
thang.

The Company's typical production and business cycle is carried out within a period not exceeding
12 months.

Pic diém hoat dgng ciia doanh nghi¢p
Characteristics of the business operations
Trong nam. Céng ty khéng co thay doi bat thuong gi vé dac diém hoat dong kinh doanh.
Throughout the year. the company has not experienced any significant changes in ils business
operations.
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6. CAu tric doanh nghiép
0. Corporate structure
Danh sach Cong ty con dugc hop nhat:
List of subsidiaries:
Tén Cong ty Tyl¢sé  Dia chi Nganh nghé kinh doanh
Company i Address Business Sector
Name Ownership
Percentage
Cong ty C6 66.04% Lau 12 TéaNhaPax  Tu van may vi tinh va quan tri hé
phan PGT Sky. 144-146-148 L& thong may vi tinh. Hoat dong cua dai
Solutions Lai. phuong Bén Iy va méi gidi bao hiém. Tu v?u}. moi
(PGTS) Thanh. quén 1. thanh  gioi. dau gia bat dong san. dau gia
PGT phd H6 Chi Minh quyén §ir dung dét. Hoat dong tu van
Solutions 12th Floor. Pax Sky quanly...
Joints Stock Building. 144-146-148  Consulting on computer systems and
Company Le Lai Street. Ben computer  system  management.
(PGTYS) Thanh Ward. District — Activities of insurance agents and
1. Ho Chi Minh City. brokers. Real estate consultancy.
Brokerage. auction services. and land
use rights auctions. Management
consulting activities...
Cong ty 100% S6 192. Myanmar Hoat dong nhu mét to chirc tai chinh
TNHH BMF Plaza 9 Floor. Kabar vi md nhan tién gui khip Myanmar.
MicroFinance Aye Pagoda Road. cung cép dich vu tai chinh vi mé cho
(BMF) Bahan Township. phan khuc thi truong thap hon va tham
BMI Yangon. Myanmar gla \’2‘10,151 ca céc hgat dong kllé{(:' du'o'lc
MicroFinance No. 192. Myanmar c‘h.o p !xep h.o'p ly bdi Co quan gidm sat
Limited Plaza 9th Floor. et cltinh vy mo.
Liability Kabar Aye Pagoda Operating as a  microfinance
Company Road. Bahan institution accepting deposils across
(BMF) Township. Yangon. Myanmar.  providing microfinance
Myanmar. services lo the lower market segments.
and engaging in all other activities
reasonably — permitted by  the
i Microfinance Supervisory Authority.
Cong Ty Co 98% 103 Pao Duy Anh. Hoat dong bao v¢ ca nhan
Phan Dich Vu Phuong 9. Quan Pha Chi tiét: Dich vu bao vé
Bao V¢ Long Nhuan. Thanh pl16 HO  Personal Protection Activities
Van Chi Minh Details: Security Services
Long Van 103 Dao Duy Anh.
Security Ward 9. Phu Nhuan
Services Joint District. Ho Chi Minh
Stock City
Company
Céng ty C6 : 99.80% 21 Pasteur. Phuong Ban 1¢ thude. dung cu'y té. my pham

p115n M¥ pham
Hong Xinh
Hong Xinh
Cosmelics

Nguyén Thai Binh.
Quan 1. thanh pho Ho
Chi Minh. Viét Nam

va vat pham v¢ sinh trong cac cua
hang chuyén doanh
chi tiét: Ban le my pham
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Joint Stock 21 Pasteur. Nguyen Retail sale of medicines. medical

Company Thai Binh Ward. instruments. cosmetics and hygiene
District 1. Ho Chi products in specialized stores
Minh City. Vietnam details: Retail sale of cosmetics

1L

KY KE TOAN. PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

1. ACCOUNTING PERIOD. CURRENCY USED IN ACCOUNTING

1.
yi

2.

Ky ké toan

Accounting Period

K¥ ké toan nam cua Cong ty bat dau tr 01/01 va két thic vao ngay 31/12 hang nam.

The Company’s fiscal year starts on January 1st and ends on December 31st of each year.

Pon vi tién té st dung trong ké toan

2. Currency used in accounting

111

Pon vi tién té sir dung trong ghi chép ké toan 1a dong Viét Nam (VND).
The currency used in accounting records is the Vietnamese Dong (VND).

CHUAN MUC VA CHE PQ KE TOAN AP DUNG

III. ACCOUNTING STANDARDS AND ACCOUNTING REGIME APPLIED

1%

o

LV

Ché d§ ké toan ap dung

Accounting Regime applied

Céng ty ap dung Ché do Ké toan doanh nghiép ban hanh theo Thong tu s6 200/2014/TT-BTC
(“Théng tu 2007) hudng dan ché do ké toan cho doanh nghiép do B tai chinh ban hanh ngay
22/12/2014 va Théng tu s6 202/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014 cua Bo Tai Chinh huong dan phuong
phép 1ap va trinh bay bao cao tai chinh hop nhat.

The Company applies the Enterprise Accounting Regime issued under Circular No. 200/2014/T7-
BTC (“Circular 200”) guiding the accounting regime for enterprises issued by the Ministry of
Finance on December 22. 2014 and Circular No. 202/2014/TT-BTC dated December 22. 2014 of the
Ministry of Finance guiding the method of preparing and presenting consolidated financial
Statemenls.

Tuyén b vé viée tudn tha Chuén muc ké todn va Ché dj ké toan

Statement of Compliance with Accounting Standards and Accounting Regime

Cong ty da ap dung cac Chuan muc ké toan Viét Nam va cac van ban hudng dan Chuan muc do Nha
nude di ban hanh. Céac bdo céo tai chinh duoc 1ap va trinh bay theo ding moi quy dinh cua tung
chuan muc. thong tur huéng dan thuc hién chuan muc va Ché do ké toan hién hanh dang ap dung.

The company has applied the Vietnamese Accounting Standards and the relevant guiding documents
issued by the State. The financial statements are prepared and presented in compliance with the
provisions of each standard. the guiding circulars for implementation of the standards. and the
applicable current accounting regime.

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

APPLIED ACCOUNTING POLICIES

1.

Co s6 hgp nhit

1. Consolidation basis

Cong ty con y : :
Céng ty con la don vi do Cong ty me kiém soat. Sy kiém sodt ton tai khi cong ty me ¢o quyéen chi phoi
céc chinh sach tai chinh va hoat dong cua mét don vi dé thu dugc loi ich kinh t€ tir cac hoat dong nay.
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Céc bao céo tai chinh cua cdc cong ty con duoc hop nhat trong céc bao céo tai chinh hop nhat tir ngay
bat dau kiém soat dén ngay két thic kiém soat.

Béo cdo tai chinh cua cong ty con dugce 1dp cho cung nam tai chinh cua cong ty. ap dung céc chinh
sach ké toan 111011g nhat voi cac chinh sach ké toan cua cong ty me. Khi can thiét. cac diéu chinh s&
duoc thue hién dé dam bao céc chinh sich ké toan dugc ap dung nhét quan voi chinh sach ké todn cua
cong ty.

Cac cong ty lién doanh. li¢n két
Cac cong ty lién két 1a cac don vi ma Cong ty cé anh lurong, dang ké. nhung khong cé quy én kiém
soat. déi vdi cac chinh sach tai chinh va hoat dong. Cac cong ty lién doanh la cac don vi c6 cac hoat
dong ma Cong ty ¢6 quyén dong kiém soat. duoc thanh Iap theo thoa thuan hop dong va doi hoi su
nhét tri hoan toan vé cac quyét dinh tai chinh va hoat dong chién lwoc. Cac cong ty lién két va cong ty
lién doanh dwoc hach toan theo phwong phap von chu s¢ hitu trén bao céo tai chinh hop nhat.

Khoan dau tu duge ké toan theo phuwong phap vén chu so hiru ké tir ngay bén duoe dau tu tro thanh
cong ty lién doanh hodc lien két. Khi mua khoan dau tu. phan chénh léch gitra gia phi khoan dau o va
phan so hitu cua nha dau tu trong gia tri hop 1y cua tai san thuan c6 thé xac dinh dwogc cua bén duoc
dau tu duoc ké toan nhu sau:
a) Loi thé thuong mai phat sinh khi mua khoan dau tu vao cong ty lién doanh. lién két duwoc trinh bay
gop v a0 gia tri ghi s6 cua khoan dau tu. Doanh nghiép khong duoc phéin b6 dan khoan loi thé thuong
mai nay.
b) Phan chénh léch giira phan s0 hitu cua nha dau tu trong gid tri hop ly cua tai san thuan c6 thé xac
dinh duoc cua bén dwoc dau tu 16n hon g gid phi khoan dau tu duoc ghi nhan ngay la thu nhp khi xdc
dinh phan so hiru cua nha dau tu trong két qua kinh doanh cua céng ty lién doanh. lién két phu hop
voi kv mua khoan dau tu.
¢) Céc diéu chinh déi voi phan so hitu cua nha dau tu trong két qua kinh doanh cua céng ty lién doanh.
lién két sau ngay mua phax duoc thuc hién. vi du nhu sy suy giam gia tri TSCD hoac khéu hao TSCD
dwa vao gid tri hop ly cua TSCD tai ngay mua.
Theo phuong phap von chu s¢ hiru. dau tr vao cong ty lién két duoc phan anh trong bang can déi ké
toan hop nhat theo gia goc cdng vOi gid tri thay déi trong tai san thuan cua cong ty lién két twong umg
v6i ti 16 vén ma Cong ty ndm giir. Bao cdo két qua hoat dong kinh doanh hop nhat phan anh phan két
qua hoat dong cua cong ty lién két twong ing voi ti 1&¢ von ma Cong ty nam gilr. Khi c6 cac khoan
duoc ghi truc tiép vao cac tai khoan thudc von chu s¢ hitu cua cong ty lién két. Cong ty ghi nhan phan
ti 16 cua minh. khi thich hop. vao cac tai khoan thudc nguon von chu so hitu tuong tmg cua Cong ty.
Céc bao cdo tai chinh ctia cong ty lién két dwoc lap cho cung nam tai chinh voi Cong ty. Khi can thiét.
céc didu chinh s& duoe thuc hién dé dam bao cac chinh sach ké toan duge ap dung nhat quan véi chinh

sach ké toan cua Cong ty.

Cic giao dich bi logi trir khi hop nhit

Ciac s6 du ndi bd va toan b thu nhap va chi phi phat sinh tir cée giao dich ndi b duoc loai ra khi lap
bao cao tai chinh hop nhat. Cac l\hoan 1ai chua thue hién phat sinh tir cac giao dich trong ndi bd dang,
nam trong gia tri tai san (nhu hang ton kho. tai san c6 dinh...) phax duoc loai trir hoan toan. L. o chua
thuc hién phat sinh tr cée giao dich ndi bd dwgc loai ra trir khi gia von khéng thé duoc thu héi. Lai
chwa thyuc hién phat sinh tir céc giao dich véi cac don vi nhan dau tu hach toan theo pluroug phap von
chu s hitu duoe trir khoi khoan dau tu lién quan dén loi ich cua tap doan trong cac don vi nhéan dau
tu.
Subsidiaries
A subsidiary is an entity controlled by the parent company. Control exists when the parent company
has the power to govern the financial and operating policies of an entily so as to obtain benefits from
its activities. The financial statements of subsidiaries are included in the consolidated Jfinancial
statements from the date that control commences until the date that control ceases.

The financial statements of subsidiaries are prepared for the same financial year as the parent
company. using accounting policies that are consistent with those of the parent company. Adjustments
are made. where necessary. to bring the accounting policies consistent with those of the parent
company.
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Joint ventures and associates
Associates are entities over which the parent company has significant influence. but not control. over
the financial and operating policies. Joint ventures are entities over whose activities the Company has

Jjoint control. established by contractual arrangement and requiring unanimous consent for strategic
financial and operating decisions. Associates and joint ventures are accounted for using the equily

method in the consolidated financial statements.

The investment is accounted for using the equity method from the date the investee becomes a joint
venture or associate. Upon acquisition of an investment. the difference between the cost of the
investment and the investor's interest in the fair value of the investee's identifiable net assels is
accounted for as follows:

a) Goodwill arising on the acquisition of an investment in a joint venture or associate is included in
the carrying amount of the investment. The enterprise shall not amortize this goodwill.

b) The excess of the investor's share of the fair value of the investee's identifiable net assets over the
cost of the investment is recognized as income when determining the investor's share of the resulls of
operations of the joint venture or associate in accordance with the period of purchase of the investment.

¢) Adjustments to the investor's share of the results of operations of the joint venture or associate afier
the acquisition date must be made. for example. for impairment of fixed assels or depreciation o/ /I\U(/
asselts based on the fair value of fixed assels at the acquisition date.

Under the equity method. investments in associates are reflected in the consolidated balance JS'IJVeei at
cost plus the change in the net assets of the associate in proportion to the Company's share af the
Company's share of the Company's share of the associate ... When amounts are recorded dirgctly i
the equity accounts of an associate. The Company records its proportionate share. where appropriate.
in the Company's equity accounts.

The financial statements of the associate are prepared for the same financial year as the Company.
Adjustments are made. where necessary. to ensure consistency with the accounting policies of the
Company.

Transactions eliminated in consolidation

Intra-group balances and all income and expenses arising from intra-group (ransactions are
eliminated in preparing the consolidated financial statements. Unrealized profits arising from intra-
group transactions that are included in the cost of assels (such as inventories. fixed assets. elc.) must
be eliminated in full. Unrealized losses arising from intra-group transactions are eliminated unless
the cost is unrecoverable. Unrealized gains arising from transactions with equity accounted invesiees
are deducted from the investment in relation to the group's interest in the investees.

Cic loai ty gia hoi dodi ap dung trong ké todn

Types of Foreign Exchange Rates Applied in Accounting

Céc nghiép vu kinh té phét sinh bang ngoai t& duoc quy doi ra dong Viét Nam theo ty gia giao dich

thuce t€ tai thoi diém phat sinh nghiép vu.

Ty gia giao dich thuc té khi danh gia lai cac khoan muyc tién & c¢b gbe ngoai té tai thoi diém lap Bdo

cdo tai chinh: La ty gia cong bd cua ngan hang thuong mai noi doanh nghiép thuong xuyén co giao

dich theo nguyen tac:

- Ty gia glao dich thue té khi danh gia lai cac khoan muc tién té c6 gbc ngoai té duoc phan loai la tai

san: La ty gid mua ngoai t¢ cua ngéan hang thuong mai noi doanh ng.,luep thuong xuyén c6 giao dich

tai thoi diém 14p Bao cdo tai chinh. Ddi véi cac khoan ngoai t¢ guri ngan hang thi ty gia thue té khi
danh ¢ g,la lai la ty gid mua cua chinh ngan hang noi doanh ng,luep mo tai khoan ngoai (8.

- Tv gia giao dich thyuc t& khi danh gia lai cac khoan muyc tién (& c6 goc ngoai t¢ dugc phan loai la ng

phai tra: La ty gia ban ngoai té cua ngéan hang thuong mai tai thoi diém Iap Bao cdo tai chinh.
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Chénh léch ty gia thuc té phat sinh trong nam va chénh léch ty gia do danh gia lai s6 du cac khoan
muc tién té tai thoi diém cudi nam dugc két chuyén vao doanh thu hogc chi phi tai chinh trong nam.

Transactions conducted in foreign currencies are converted to Vietnamese Dong al the actual
exchange rate on the transaction date.

The actual exchange rate used to revalue foreign-currency-denominated monetary items at the
financial statement preparation date is the exchange rate published by the commercial bank where
the company regularly transacts. based on the following principles:

- For monetary items classified as assets. the actual exchange rate is the foreign currency purchase
rate of the commercial bank where the company regularly transacts al the financial statement
preparation date. Ior foreign currency deposits in banks. the actual exchange rate is the purchase
rate of the bank where the company holds the foreign currency account.

- For monetary items classified as liabilities. the actual exchange rate is the foreign currency selling
rate of the commercial bank at the financial statement preparation date.

The exchange rate differences arising during the year and the exchange rate differences from
revaluing monetary item balances at year-end are transferred to financial income or financial
expenses for the year.

Nguyén tiic ghi nhin cic khoin tién va cdc khoan twong dwong tién

Recognition prmczples for cash and cash equivalents:

Cac khoan tién bao gém tlen mat. tién guri ngan hang. tién dang chuyén.

Céc khoan tuong duong tién la cac khoan dau tw ngan han khong qua 3 thang c6 kha nang chuyén doi
dé dang thanh tién va khéng c¢é nhiéu rui ro trong chuyén doi thanh tién ké tir ngay mua khoan dau tu
dé tai thoi diém bao cdo.

Cash includes cash on hand. bank deposits. and cash in transit.

Cash equivalents are short-term investments with a maturity of no more than 3 months which are
easily convertible into cash and are subject to insignificant risks of changes in value from the date of
purchase to the reporting date.

Nguyén tic ké toan ng phai thu

Accounting Principles for Receivables

Céc khoan phai thu duogc trinh bay trén cac bao cdo tai chinh theo gia tri s6 sach cac khoan phai thu
tir khach hang va cac khoan phai thu khac sau khi can trir cac khoan du phong duoc lap cho céac khoan
phai thu kho doi.

Du phong no phai thu kho doi thé hién phan gia tri cua cac khoan phai thu ma Cong ty du kién khong
6 kha nang thu hdi tai ngay két thic nam tai chinh. Tang hodc giam so tai khoan du phong duoc hach
toan vao chi phi quan Iy doanh nghiép trong bao cao két qua kinh doanh.

Receivables are presented in the financial siatements at the book value of receivables from customers
and other receivables. after deducting the allowance for doubtful accounts.

The allowance for doubtful accounts reflects the portion of receivables that the company expects will
not be recoverable as of the end of the financial year. Any increase or decrease in the allowance for
doubtful accounts is recorded as an expense under administrative expenses in the income statement.

Nguyén tiic ghi nhin hang ton kho
Inventory Recognition Principles

Hang t6n kho dwoc tinh theo g g,la goc Truong hop gia tri lhuan ¢6 thé thuc hién duge thap hon gia goc
thi phai tinh theo gia tri thuan c6 thé thuc hién duoc. Gia gdc hang ton kho bao g g,om chi phi mua. chi
phi ché bién va cac chi phi lién quan truc tiép khac phét sinh dé co duoc hang ton kho o dia diém va
trang thai hién tai.
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&

a)

b)

Gié tri hang ton kho dwoc xdc dinh theo phuong phap binh quén gia quyén.

Hang ton kho dwoc hach toan theo phu’ong phap ké khai thuong xuyén.
Phuwong phép lap du phong giam gia hang ton kho duoc trich 1ap theo cac quy dinh ké toan hién hanh.

Inventories are valued at cost. In cases where the net realizable value is lower than the cosl.
inventories must be valued at their net realizable value. The cost of inventory includes purchase cosis.
processing costs. and other directly related costs incurred to bring the inventory to its current location
and condlition.

The value of inventory is determined using the weighted average cost method.
Inventories are recorded using the periodic inventory method.

The provision for inventory obsolescence or impairment is made according to the current applicable
accounting regulations.

Nguyén tiic ghi nhin va khiu hao tai sin ¢b dinh hiru hinh va vé hinh

Recogmtton and Depreczatzon Prmczples for Tangible and Intangtb[eAssLts

Tai san co dinh hiru hinh. tai san co dinh v6 hinh dwoc ghi nhan theo gia goc. Trong qua trinh su dung.
tai san c6 dinh hitu hinh. tai san ¢6 dinh v6 hinh dugc ghi nhan theo nguyén gia. hao mon lity ké va
gia tri con lai.

Tangible fixed assets and intangible assets are recognized at cost. During their usage. tangible fixed
assets and intangible assets are recorded at their original cost. accumulated depreciation (for
tangible assets). and their remaining value.

Khau hao duogc trich theo phwong phap duong thang. Thoi gian khéu hao duoc wdc tinh nhu sau:

- Thiét bi van phong 03 — 05 nam
- Phan mém may vi tinh 03 nam

Depreciation is calculated using the straight-line method. The estimated depreciation periods are as

Jollows:

- Office equipment: 3 to 5 years

- Computer software: 3 years
Nguyén tic ké toan cac khodn dau tw tai chinh
Accounting Principles for Financial Investments
Céc khoan dau tur nam gur dén ngay dao han
Céc khoan dau tu ndm giit dén ngay déo han bao gom cée khoan déau tu ma Cong ty co v dinh va kha
ning giir dén ngay ddo han. Cac khoan dau tu nam gt dén ngay ddo han bao gom: cac khoan tién gui
ngan hang c6 ky han (bao gdm ca céc loai tin plueu ky phiéu). trai phiéu. ¢ phiéu wu dai bén phat
hanh bét budc phai mua lai tai mét thoi diém nhét dinh trong twong lai va cac khoan cho vay nam giir
dén ngay ddo han voi muyc dich thu lai hang ky va cac khoan dau tuw nam giir dén ngay dao han khac.
Céc khoan dau tu nam gitr dén ngay dao han duoc g ghi nhan bat dau tir ngay mua va dugc xac dinh gia
tri ban dau theo gia mua va cac chi phi lién quan dén giao dich mua céac khoan dau tw. Thu nhap lai tr
cac khoan dau tu ndm gitr dén ngay ddo han sau ngay mua duoc ghi nhan trén Bao cao két qua hoat
dong kinh doanh trén co so du thu. Lii dwoc hudng trude khi Cong ty nam giir duoc ghi giam trir vao
gla gdc tai thoi dlem mua.
Céc khoan dau tu ndm giir dén ngay déo han duoc xéc dinh theo gia gbc trir di du phong phai thu kho
doi.
Du phong cac khoan déu tw ndm gitr dén ngay dao han duoc trich lap theo cic quy dinh ké toan hién
hanh.
Dau tu vao cong ty con; Cong ty lién doanh. lién két
Khoan dau tu vao cong ty con dugc ké toan theo phuong phap gia gbe. Loi nhuan thuan dugc chia tir
cong ty con phat sinh sau ngay dau tu duoc ghi nhén vao Béo cao Két qua hoat dong kinh doanh.
Céc khoan duogc chia khac (ngoal loi nhuan thuan) duoc coi 1a phan thu hdi cac khoan dau tu va duoc
ghi nhén la khoan giam trir gia goc dau tu.
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c)

b)

¢)

%

Céng ty lién két 1a mot cong ty ma Cong ty c6 anh huong dang ké nhu‘% khong phai la cong ty con
hay cong ty lién doanh cua Céng ty. Anh huong dang ké thé hién o quyén tham gia vao viéc dwa ra
cdc quvet dinh vé chinh sach tai chinh va hoat dong cua bén nhan dau tu nhung khong cé anh huong
vé mit kiém soat hodc ddng kiém soat nhitng chinh sach nay.

Pau tu vao cong cu von cua don vi khac

Pau tw vao cong cu von cua don vi khac phan anh céc khoan dau tu cong cu von nhung Cong ty khong
6 quyén kiém soat. dong 1\16111 sodt hodc c6 anh huéng dang ké déi voi bén duoc dau tu.

Khoan dau tu vao cong cu von cac don vi khac dugc phan anh theo nguyén gia trir cac khoan du phong
giam gia dau tu.

Held-to-maturity investments

Held-to-maturity investments include invesiments that the company intends and has the ability (o ho ld
until maturity. These investments include: term bank deposits (including promissory notes. bonds.
preferred stocks that must be repurchased at a certain time in the future. and loans held to maturity
with the purpose of earning periodic interest. as well as other held-to-maturity investments).

Held-to-maturity investments are recognized starting from the purchase date and are initially
measured at cost. which includes the purchase price and transaction costs related to the acquisition
of the investment. Interest income from held-to-maturity investments afier the purchase date is
recognized in the income statement on an accrual basis. Interest earned before the company holds the
investment is deducted from the cost at the time of purchase.

Held-to-maturity investments are measured at cost. less an allowance for doubtful accounts.

The allowance for held-to-maturity investments is established according (o the current applicable
accounting regulations.
Investments in subsidiaries. joint ventures. and associates

Investments in subsidiaries are accounted for using the cost method. The net profit distributed from
the subsidiary afier the investment date is recognized in the income statement. Other distributions
(apart from net profit) are considered as a recovery of the investment and are recognized as a
reduction in the original investment cost.

An associate is a company in which the Company has significant influence but is neither a subsidiary
nor a joint venture. Significant influence is evidenced by the ability to participate in decisions
regarding financial and operational policies of the investee. but without having control or joint control
over these policies.

Investment in equity instruments of other entities

Investments in equity instruments of other entities reflect investments in equily securities where the
company does not have control. joint control or significant influence over the investee.

The investment in equily instruments of other entities is recorded at cost. less any allowance for
impairment in value.

Loi thé Thwong mai

7. Commercial Advantage

Lo1 the thuong mai phat sinh trong viéc mua lai cong ty con. Loi thé thwong mai duoc xéc dinh theo
gia gdc trir di gia tri hao mon lity ké. Gia goc cua loi thé thwong mai la khoan chénh léch g gitra chi phi
mua va loi ich cua Tap doan trong gié tri hop 1y thuan cuia cdc tai san. no phai tra va ng tiém tang cua
don vi bi mua. Khoan chénh Iéch am (lai tir giao dich mua gia r¢). dugce ghi nhan ngay vao bao cao
két qua hoat dong kinh doanh.

Loi thé thuong mai phat sinh khi mua cdng ty con dwgc phan b theo phuong phap duong thang trong
vong 10 nam. Gid tri ghi s6 cuialoi thé thuong mai phal sinh khi mua cong, ty con dugc ghi giam xuong
bang, gla tri co thé thu hoi khi Ban Tong Giam déc xac dinh khoan loi thé thuong mai khong thé thu
héi toan bo.
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Déi vai cac khoan dau tu vao cong ty lién két. gia tri ghi s6 cua loi thé thuong mai duoc gop trong gia
tri ghi s6 cua khoan dau tu va khong duoc khau hao.

Goodwill arises on the acquisition of a subsidiary. Goodwill is measured at cost less accumulated
amortisation. The cost of goodwill is the difference between the cost of acquisition and the Group's
interest in the net fair value of the assets. liabilities and contingent liabilities of the acquired entity.
Any negative difference (gain from bargain purchase) is recognised immediately in the income
Statement.

Goodwill arising on the acquisition of a subsidiary is amortised on a straight-line basis over 10 years.
The carrying amount of goodwill arising on the acquisition of a subsidiary is written down [0 ils
recoverable amount when the Board of Directors determines that it is not fully recoverable.

For investments in associates. the carrying amount of goodwill is included in the carrying amount of
the investment and is not amortised.

Nguyén tiic ghi nhdn va phan bé chi phi tra truée
Principles for Recognizing and Allocating Prepaid Expenses

Cac chi phi tra trude chi lién quan dén chi phi san xuét kinh doanh nam tai chinh hién tai dugc ghi
nhan 1a chi phi tra trude ngan han va dugc tinh vao chi phi san \ual kinh doanh trong nam tai chinh.
Viéc tinh va phan bé chi phi tra trude dai han vao chi phi san xuat kinh doanh tirng ky hach toan dugc
can cur vao tinh chat. mic do tung loai chi phi dé chon phwong phap va tiéu thirc phan bo hop Iy. Chi
phi tra trudc duoc phan b dan vao chi phi san xuét kinh doanh theo phwong phap duong thang,

Prepaid expenses related solely to the current financial year's business activities are recognized as
short-term prepaid expenses and charged to operating expenses within the same financial year. The
calculation and allocation of long-term prepaid expenses into operating expenses for each accounting
period are based on the nature and extent of each expense type to select an appropriate allocation
method and criteria. Prepaid expenses are gradually allocated to operating expenses using the
straight-line method.

Nguyén tiic ghi nhin ghi nhin ng phii tra
Principles for Recognizing Payables
Céc khoan phai tra nguoi ban. phai tra khac tai thoi diém bdo ca.. neu
- C6 thoi han thanh todn dudi 1 nam hodgc trong mét chu ky san xuat kinh doanh duoc phan loai la ng
ngan han.
- C6 thoi han thanh toan trén 1 ndm hodc trén mot chu ky san xuat kinh doanh duge phan loai la ng
dai han.
Payables to suppliers and other payables at the reporting date are classified as follows:
Short-term liabilities: Payables with a settlement term of less than [ year or within one operating
cycle.
- Long-term liabilities: Payables with a settlement term of more than 1 year or beyond one operating
cycle.
Nguyén tic ghi nhin chi phi phai tri
Principles for Recognizing Accrued Expenses
Cac khoan chi phi thyc té chwa phat sinh nhung duoc trich trude vao chi phi san \ual kinh doanh
trong ky dé dam bao khi chi phi phat sinh thuc té khong gy dot bién cho chi phi san xuat kinh doanh
trén co so' dam bao nguyén tic phu hop gilta doanh thu va chi phi. Khi cac chi phi do phat sinh. néu
¢ chénh léch véi sé da trich. ké toan tién hanh ghi bé sung hodc ghi giam chi phi twong tng véi phan
chénh léch.

Accrued expenses are actual costs that have not yet been incurred but are pre-allocated to production
and business expenses during the period. This ensures that when the costs are incurred. they do not
cause significant fluctuations in production and business expenses. while maintaining the principle of
matching revenue and expenses. When such expenses arise. if there is a discrepancy with the amount
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previously accrued. the accounting department will record an additional amount or reduce the
expense corresponding to the difference.

Nguyén tiic ghi nhan von chii sé hiru

Principles for Recognizing Owner’s Equity

Vén dau tu cua chu so hitu duoc ghi nhén theo s6 von thuc gop cua chu so hitu.

Thang du vén ¢ phan duoc ghi nhén theo s6 chénh léch 1on hon giita gia thuc té phat hanh va ménh
gia c6 phiéu khi phat hanh c6 phiéu lan dau. phat hanh bo sung hodc tai phat hanh c6 phiéu quy.

Owners' equity is recognized based on the actual capital contributed by the owners.

Share premium is recorded as the positive difference between the actual issuance price and the par
value of shares during the initial issuance. additional issuance. or reissuance of treasury shares.

Nguyén tiic va phwong phap ghi nhin doanh thu

Principles and Methods for Recognizing Revenue

Doanh thu ban hang

Doanh thu ban hang, duoc ghi nhan khi dong thoi thoa man céc dicu kién sau:

- Phan 16n rui ro va loi ich gén lién voi quyén so hitu san pham hodc hang héa da duoc chuyén giao
cho nguoi mua;

- Céng ty khéng con nim giit quyén quan Iy hang héa nhu ngudi s¢ hitu hang hoa hoac quy én kiém
soat hang hoa;

- Doanh thu duoc xac dinh twong dbi chic chén:

- Cong ty da thu dugc hoac sé thu dugc loi ich kinh té tir giao dich ban hang;

- Xdc dinh dwoc chi phi lién quan dén giao dich ban hang.

Doanh thu cung cép dich vu

Doanh thu cung cap dich vu dwoc ghi nhan khi két qua cua giao dich do duoc xdc dinh mét cach dang
tin cay. Tm(mg hop viée cung cép dich vu lién quan dén nhiéu ky thi doanh thu dugc ghi nhan trong
kv theo két qua phan «cong viée da hoan thanh vao ngay lap Bang Can déi ké toan cua ky do. Két qua
cua giao dich cung cap dich vu dwoc xdc dinh khi thoa mén céc diéu kién sau:

- Doanh thu dwoc xac dinh twong dbi chac chin;

- C6 kha nang thu duoc loi ich kinh té tir giao dich cung cap dich vu do;

- Xac dinh dugc phan cong viée da hoan thanh vao ngay lap Bang can doi ké toan;

- Xéac dinh duoc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cap dich vu
do.

Phan cong viée cung cap dich vu dd hoan thanh duoc xéc dinh theo phuong phap danh gia cong viée
hoan thanh.

Doanh thu hoat déng tai chinh

Doanh thu phat sinh tir tién 13i. tién ban quyén. 6 tirc. loi nhuan dwoc chia va cac khoan doanh thu
hoat dong tai chinh khac dugc ght nhan khi thoa man dong thoi hai (2) diéu kién sau:

- C6 kha nang thu duoc loi ich kinh té tir giao dich do;

- Doanh thu dwoc xac dinh twong déi chic chan.

C6 tire. loi nhuan duwoc chia duge ghi nhan khi Cong ty dugc quy &n nhén ¢ tic hodc duoc quyén
nhan loi nhuan tir viéc gép von.

Sales Revenue
Sales revenue is recognized when the following conditions are met:

- The majority of the risks and rewards associated with ownership of the product or goods have been
transferred to the buyer.

- The company no longer retains control over the goods or has management rights over them like an
owner.

- The revenue can be reliably measured.

- The company has cither received or will receive economic benefils from the transaction.
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- The costs associated with the sale transaction can be determined.
Service Revenite

Revenue from providing services is recognized when the outcome of the transaction can be reliably
measured. In cases where the service is provided over multiple periods. revenue is recognized in each
period based on the proportion of work completed as of the reporting date. The outcome of providing
the service is considered when the following conditions are met:

- The revenue can be reliably measured.

- It is probable that economic benefits will be derived from the service transaction.

- The work completed by the reporting date can be determined.

- The costs incurred for the transaction and the costs to complete the service can be determined.

- The proportion of service completed is determined using a method to assess the work completed.
Financial Revenue

Revenue from interest. royalties. dividends. profits received. and other financial activities is
recognized when the following two conditions are mel:

- It is probable that economic benefits will be derived from the transaction.
- The revenue can be reliably measured.

- Dividends and profits are recognized when the company has the right to receive the dividends or
profits from its investment.

Nguyén tiic ké toan gis von hang ban

Principles for Accounting the Cost of Goods Sold
Gia von hang ban phan anh tri gia von cua san pham. hang ho. dich vu ban trong nam.
Khoan dw phong giam gia hang ton kho duoc tinh vao gid von hang ban trén co SO sO luong hang ton
kho va phan chénh I¢ch gitra gia tri thuan cé lhe thyc hién duoc nho hon gia gbc hang tdn kho. Khi
xac dinh 1\1101 lwong hang ton kho bi giam gia can phai trich lap du phong. ké toan phai loai trir khoi
luong hang ton kho da ky duoc hop dong tiéu thu (co gia tri thuan ¢o thé thuc hién duoc l\hong lhap
hon gia tri ghi sd) nhung chwa chuyén giao cho khach hang néu cé bang ching chic chin vé viée
khach hang s& khong tir bo thuc hién hop dong.

The cost of goods sold reflects the value of the products. goods. and services sold during the year.

The provision for inventory devaluation is included in the cost of goods sold based on the quantity of
inventory and the difference between the net realizable value and the cost of inventory. When
determining the amount of inventory subject to devaluation. the accountant must exclude inventory
that has been contracted for sale (with a net realizable value not lower than the book value) but has
not vet been transferred to the customer. provided there is conclusive evidence that the customer will
not forgo the contract.
Nguyén tic va phwong phap ghi nhan chi phi tai chinh
Principles and Methods for Recognizing Financial Expenses
Céc khoan chi phi dwgc ghi nhéan vao chi phi tai chinh gom:

- Chi phi hodc cac khoan 16 lién quan dén cac hoat dong dau tu tai chinh;

- Chi phi cho vay va di vay von,

- Céc khoan 13 do thay dbi ty gia héi dodi cua cac nghiép vu phat sinh lién quan dén ngoai té:

- Du phong giam gia dau tu chimg khoan.
Cac khoan trén duoc ghi nhan theo tong sb phat sinh trong nam. khéng bu trir véi doanh thu hoat dong
tai chinh.

The financial expenses recognized include:

- Costs or losses related to financial investment activities;
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- Borrowing costs and interest on loans,

- Losses arising from exchange rate fluctuations on transactions related (o foreign currencies;

- Provision for impairment of securities investments.

These expenses are recognized in full for the year and are not offset against financial revenue.
Nguyén tic ké toan chi phi quén Iy doanh nghi¢p

Principles for Accounting Administrative Expenses

Chi phi quan ly doanh nghi¢p phan anh cdc chi phi quan ly chung cua doanh nghiép gém cdc chi phi
vé lwong nhan vién bo phan quan ly doanh nghiép (tién luong. tién cong. cac khoan phu cap....); bao
hiém xa hoi. bao hiém y té. kinh phi cong doan. bao hiém that nghiép cna nhan vién quan Iy doanh
nghiép: chi phi vét liu van phong. cdng cu lao dong. khau hao TSCD dung cho quan 1y doanh nghiép;

tién thué dat. thué mon bai; khoan lap dw phong phai thu kho doi: dich vu mua ngoai (dién. nudc. dién
thoai. fax. bao hiém tai san. chay né...); chi phi bang tién khéc (tiép khach. hoi nghi khach hang...).

Administrative expenses reflect the general management costs of the company. including salaries.
wages. and allowances for management staff; social insurance. health insurance. trade union fees.
and unemployment insurance for management employees; office materials. tools. and depreciation of
fixed assets used for management purposes; rent. business license tax; provision for doubtful debs,
outsourced services (electricity. water. telephone. fax. property insurance. fire insurance. elc.); and
other miscellaneous expenses (client entertainment. customer meetings. elc. ). These costs are
recorded as they are incurred and allocated to the income statement in the corresponding period.
Nguyén tic va phwong phap ghi nhin chi phi thué thu nhap doanh nghi¢p hi¢n hanh

Principles and methods for recognizing corporate income tax expenses.

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh dwoc xéac dinh trén co s¢ thu nhéap chiu thué va thué
suét thué thu nhap doanh nghiép trong nam hién hanh.

The current corporate income tax expense is determined based on taxable income and the corporate
income tax rate for the current year.

Bao cao b phin

Segment reporting

Baéo cao theo bd phan bao g6111 bd phan theo linh vuc kinh doanh hoac mét b phan theo khu vuc dia
Iv.

Bo phan theo linh vuc kinh doanh: La mot bé phan co thé phan biét duoc cua mot doanh nghiép tham
gia vao qua trinh san xuat hodc cung cap san pham. dich vu riéng le. m6t nhom cac san pham hoac cic
dich vu co lién quan ma bd phan nay chiu rui ro va lot ich kinh té khac voi céc bo phan kinh doanh
khac.

B phén theo khu vue dia ly: Lamdt bé phan co thé phén biét dwoc cia mot doanh nghiép tham gia
vao qua trinh san xuat hodic cung cép san pham dich vu trong pham vi mét moi truong kinh té cu thé
ma b phan nay co chiu rui ro valoi ich kinh té khac vdi cac bo phan kinh doanh trong cac mdi truong
kinh t¢ khéc.

Segment reporting includes business segment or geographical segment reporting.

A business segment is a distinguishable part of an enterprise that engages in the production or
provision of individual products or services. or a group of related products or services. This segment
bears risks and economic benefits different from those of other business segments.

A geographical segment is a distinguishable part of an enterprise that engages in the production or
provision of products or services within a specific economic environment. where il bears risks and
economic benefits different from those of other business segments in different economic environments.
Cong cu tai chinh

Financial Instrument

Ghi nhan ban diu

Initial Recognition

N
(U8]
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Tai san tai chinh

Tai ngay ghi nhan ban dau. tai san tai chinh dwoc ghi nhan theo gia gbc cong céac chi phi giao dich c6
lién quan truc tiép dén viéc mua sam tai san tai chinh do.

Tai san tai chinh cua Cong ty bao gom tién mat. tién gui ngan han. cac khoan phai thu ngan han. cac
khoan phai thu khac va cac khoan dau tu.

No phai tra tai chinh

Tai ngay ghi nhan ban dau no phai tra tai chinh dwoc ghi nhan theo gia gde trir di cac chi phi giao
dich c6 lién quan truc tlep dén viee phat hanh cong no tai chinh do.

No phai tra tai chinh cua Cong ty bao gém cac khoan phai tra ngudi ban. phai tra khac va cac khoan
vay.

Financial Assets

At initial recognition. financial assets are recognized at cost. including directly attributable
transaction costs related to the acquisition of those financial assels.

The Company's financial assets include cash. short-term deposits. short-term receivables. other
receivables. and investments.

Financial Liabilities

At initial recognition. financial liabilities are recognized at cost. less directly attributable transaction
costs related to the issuance of the financial liabilities.

The Company's financial liabilities include payables to suppliers. other payables. and loans.

Bu trir cic cong cu tai chinh

Offsetting Financial Instruments

Céc tai san tai chinh va ng phai tra tai chinh chi dwoc bu trir v6i nhau va trinh bay gia tri lhuan trén

Bang céan dbi ké toan khi va chi khi Cong ty:

- C6 quyén hop phép dé bu trir gia tri da dwoc ghi nhan; va

- Co dy dinh thanh toan trén co so thuan hodc ghi nhan tai san va thanh toan no phai tra cing mot
thot diém.

Financial assets and financial liabilities can only be offset and presented at their net value in the
balance sheet when. and only when. the company:

- Has alegal right to offset the recognized amounts, and

- Intends to settle them on a net basis or to realize the asset and settle the liability simultaneously.
Bén lién quan

Relating Parties

Céc bén duoc cot la lién quan néu mot bén cé kha nang kiém soat hodc ¢ anh huong dang ké doi voi
bén kia trong viéc ra quyel dinh céc chinh sach tai chinh va hoat dong.

Parties are considered related if one party has the ability to control or significantly influence the
other party in making decisions related to financial policies and operations.

Sir dung cac woe tinh ké toan

Using Accounting Estimates

Viéc lap bao cao tai chinh hop nhét tuan thu theo cac Chuan muc Ké toan Viét Nam Ché do Ké toan
Doanh nghi¢p Viét Nam va cac quy dinh hién hanh khéc co6 lién quan dén 1ap va trinh bay bao cdo tai
chinh hop nhat yéu cau Ban Tong Giam doc phai c6 nhimg ude tinh va gia dinh anh huong dén s6
liéu v cong no. tai san va viée trinh bay cac khoan cong no va tai san tiém tang tai ngay két thuc nién
do ké toan ciing nhur cac s6 liéu vé doanh thu va chi phi trong sudt nam tai chinh. Mac du cac wde tinh
ké toan dwoc lap bang tét ca su hiéu biét cua Ban Téng Giam doc. s6 thuc & phat sinh c6 thé khac voi
cac udc tinh.
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Céc ude tinh va gia dinh thuong xuy én duoc danh gia dya trén kinh nghiém trong qua khur va cac yéu
t6 khéc. bao gébm céc gia dinh trong tuong lai c6 anh huong trong ycu o1 bao céo tai chinh hop nhit
cua Céng ty va duoc Ban Téng Giam doc danh gid 1a hop 1y.

The preparation of financial statements complies with the Vietnamese Accounting Standards. the
Viethamese Enterprise Accounting System. and other relevant regulations related (o the preparation
and presentation of financial statements. This requires the Board of Directors to make estimates and
assumptions that affect the figures related to liabilities. assels. and the presentation of contingent
liabilities and assets at the end of the financial year. as well as the revenue and expense figures
throughout the fiscal year. Although the accounting estimates are made with the full understanding of
the Board of Directors. actual results may differ from these estimates.

The estimates and assumptions are regularly evaluated based on past experience and other factors.
including future assumptions that significantly affect the company's financial statements. and are
considered reasonable by the Board of Directors.
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Consolidated Financial Statements

V. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DOI

KE TOAN HQP NHAT

V. ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN CONSOLIDATED BALANCED

SHEET
1. Tién va cic khodn twong dwong tién
1. Cash and cash equivalent
Tién va céc khoan twong duong tién
Cash and cash equivalent
Cong
Total
2. Phii thu ng:'in han caa khach hang
2. Short-term receivables from customers

3:
3.

Céng ty Co phan Tap doan Hiép Dong Tam
Hiep Dong Tam Group Joint Stock Company
Doanh nghiép tu nhan Gara stra chira 6 t6 Khanh Ngoc
Khanh Ngoc Auto Car Repair Garage Private Enterprise
Coéng ty TNHH Hoang Dat
Hoang Dat Limited Company
Cong ty TNHH Xay dung San xuat Thwong mai Lé Hoan
Lé Hoan Construction Production Trading Limited
Company
Céng ty ¢ phan Tan Tan
Tan Tan Joint Stock Company
Truong Cao dang Vian Lang Sai Gon
Van Lang Sai Gon College
Phai thu khach hang cua hoat déng cho vay (hoat dong
kinh doanh chinh cua Cong ty TNHH BMF Micro
Finance)
Receivables from lending activities (main business
activities of BMI® Micro Finance Company Limited)
PGT Japan Joint Stock Company
Céng ty C6 Phan Walife
Céc khoan phai thu khach hang khac
Other accounts receivable from customers

Cong

Total

Tra trwde cho nguoi ban ngin han
Short-term advance payments to suppliers.

31/12/2025
VND

9.911.603.948

9.911.603.948

31/12/2025

VND
27.855.320.000

5.207.287.675
1.194.873.000

561.919.900

297.747.182

—

.595.921.221

559.446.455
55.251.840
9.112.689.213

45.880.810.031

31/12/2025
VND

01/01/2025
VND

7.690.504.685

7.690.504.685

01/01/2025

VND
27.855.320.000

5.207.287.675

1.194.873.000

561.919.900

297.747.182

184.680.000

2.081.952.277

2.890.172.671

2.540.298.538

42.814.251.243

01/01/2025
VND
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Coéng ty TNHH Hoa Lam Japan 535.920.000 535.920.000

Hoa Lam Japan Co.. Ltd.

Céng ty TNHH Tu van Toan Long 190.000.000 190.000.000

Toan Long Consulting Co.. Ltd

Lién Poan Quan Vot Tp.HCM 120.000.000 120.000.000

Ho Chi Minh City Tennis Federation.

Céc doi twong khac 3.169.369.014 2.962.188.206

Other parties ;
Cong 4.015.289.014 3.808.108.206
Total

4. Phii thu vé cho vay
4. Receivables from loans

31/12/2025 01/01/2025
VND VND
e 5.974.000.000 6.721.700.000
Short-term :
Céng ty c6 phan Van Chuyén Sai Gon Tourist
*) ; :
Saigon Tourist Transport Joint Stock Company i S
(*)
Céng Ty TNHH Vina Terrace Hotels (**) Loy Y
Vina Terrace Hotels Company Limited (**) B o i
Céng Ty TNHH TM Bau Tu Halo (***).
Halo Investment Trading Company Limited 350.000.000 300.000.000
(***)
Dai han
b) Long-term 11.000.000.000 Lhine .
Cong ty ¢6 phan Viét Nam Manpower Supply
(FH*¥)
Vietnam Manpower Supply Joint Stock 11.000.000.000 11.000.000.000
Company (****)
Cong 16.974.000.000 17.771.700.000
Total

(*) Theo gidy muon tién ngay 10/08/2024. Céng ty cho Cong ty CP Van chuyén Sai Gon Tourist muon sd
tien la 447.700.000 VND. lai suat 0%/nam. thoi han 12 thang.

(**) Khoan cho vay theo hop ddng s6 01/2023/HPCV/PGT-VINA nga\ 08/03/2023. phu luc hop dong s6
PL1.01/2023/HDCV/ PGT-VINA ngay 20/06/203 va phy luc hop dong s6 PL2.01/2023/HDCV/PGT-VINA
ngay 04/07/2023 va PL3.01/2023/ HDCV/PGT-VINA ngay 07/03/2024. PL4.01/2023/ HDCV/PGT-VINA
ngay 08/03/2025. Muc dich cho vay: Cong ty TNHH Vina Terrace Hotels su dung khoan vay dé thanh toan
céc khoan chi phi trong kinh doanh. Léi suat: 3%/ nam. Thoi han cho vay: 08/03/2025 - 07/03/2027.

(**%) Theo gidy muon tién ngay 31/12/2025. Cong ty cho Céng ty TNHH TM Paéu tu Halo muon sb tién
14 350.000.000 VND. lai suat 0%/nam. thoi han 12 thang.

(****)Khoan cho vay theo hop dong s6 01/2023/HDCV/PGT-MANPOWER ngay 18/12/2023. Muc dich
cho vay: Cong tv CP Viét Nam ManPower Supply su dung khoan vay dé dau tu vao cong ty do Cong ty
ManPower tim l\xem va phu hop véi linh vuc kinh doanh cua Cong ty CP PGT Holdings hoac va dau tu
theo nhu mong mudn va yéu cau cua Cong ty CP PGT Holdings. Li suat: Tur 18/12/2023 -17/12/2024: 3%/

27
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ndm. Tur 18/12/2024 - 17/12/2025: 5%/ nam. Thoi han cho vay: Tu 18/12/2023 - 17/12/2025. Phu luc hop
dong so 01/2025/HDCV/PL/PGT-MANPOWER. lai xuat 5%. thoi han vay tr 18/12/2025-17/12/2027.

(*) According to the loan paper dated August 10. 2024. the Company lent Saigon Tourist Transport Joint
Stock Company an amount of VND 447.700.000. interest rate 0%/'year. term 12 months.

(**) Loan under contract No. 01/2023/HDCV/PGT-VINA dated March 8. 2023. contract appendix No.
PL1.01/2023/HDCV/PGT-VINA dated June 20. 2023 and contract appendix No. PL2.01/2023/HDCV/PGT-
VINA dated July 4. 2023 and PL3.01/2023/HDCV/PGT-VINA dated March 7. 2024. PL4.01/2023/
HDCV/PGT-VINA dated 08/03/2025. Loan purpose: Vina Terrace Hotels Company Limited uses the loan
1o pay for business expenses. Interest rate: 3%/vear. Loan term: March 8. 2025 - March 7. 2027.

(***) According to the loan paper on 31/12/2025. the Company lent Halo Investment Trading Company
Limited an amount of VND 350.000.000. interest rate 0%/'vear. term 12 months.

(¥*%%) Loan under contract No. 01/2023/HDCV/PGT-MANPOWER dated December 18. 2023. Loan
purpose: Vietnam ManPower Supply Joint Stock Company uses the loan to invest in a company sought by
ManPower Company and suitable for the business field of PGT Holdings Joint Stock Company or and
invest according to the wishes and requirements of PGT Holdings Joint Stock Company. Interest rate: I'rom
12/18/2023 - 12/17/2024.: 3%/vear. From 12/18/2024 - 12/17/2025: 5%/vear. Loan term: From 12/18/2023
-12/17/2025. . Contract Addendum No. 01/2025/HDCV/PL/PGT-MANPOWER. interest rate 3%. loan term
from December 18. 2025 to December 17. 2027

5. Phai thu khac
5. Other Receivables
31/12/2025 01/01/2025
VND VND

23.576.285.574 21.608.680.782

a) Ngin han
Short-term
Phai thu tam ung cén bo cong nhan vién
Advances to Employees
Ky qu¥. ky cuoc ngan han
Short-term Deposit - -

2.080.000.000 1.561.000.000

Céng ty ¢6 phan Hi¢p Thanh An (i)

Hiep Thanh An Co LTD (i)

Lai vay phai thu - Cong ty ¢6 phan Viét Nam
Manpower Supply

Interest receivable - Vietnam Manpower Supply
Joint Stock Company

Lai vay phai thu - Cong ty TNHH Vina Terrace
Hotels (i1)

Interest receivable - Vina Terrace Hotels Ltd
o

Cong ty ¢6 phan PGT Japan s Fop s
PGT%]bpanl.)]oim Stock Cl") ompany e bk

Nguyen Hoang Giang 264.178.662 264.178.662
Nguyen Hoang Giang

3.000.000.000 3.000.000.000

673.138.886 352.305.555

N

498.466.1064 316.757.000

Coéng ty ¢6 phan Viét Nam

Manpower Supply (ii1) 5
- .800.000.000 9.800.000.000
Vietnam Manpower Supply Joint Stock i R ;

Company (iii)
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For the three months firom 01/10/2025 to 31/ /2 2()2.)

b)

Phai thu khac

il 7.038.787.112 6.210.064 815

]L)‘" gh 2.702.529.151 2.708.516.151
ong-term

Ry, kyouon dal e 401.516.151 401.516.151

Long-term Deposit

Ngén hang TMCP Sai Gon - CN Céng Quynh (iv’
Saigon Commercial Joint Stock Bank - Cong 2.000.000.000 2.000.000.000
Quynh Branch (iv)

Ngan hang TMCP Quan D61 - CN Sai Gon (v)

Military Commercial Joint Stock Bank - Saigon 300.000.000 300.000.000
Branch (v)

Phai thu dai han khac

e el
Other long-term receivables 2o oal A i
Cong 26.121.801.725 24.317.196.933
Total

(i) Bay la khoan tién dat coc theo thoa thuan dat coc ngay 29/12/2015 dé Cong ty c6 phan Hiép Thanh
An cung cap dich vu tu van vé chuyén nhuong du an bat dong san.

(1) Chi phi quan ly vé khoan déu tu ra nudc ngoai theo Nghi quyét 13/2019/QD- HBQT-PGT ngay
19/04/2019 vé viée chap thuan dau tu ra nudc ngoai theo hinh thirc mua lai toan bo c6 phan va diéu
hanh tai Cong ty.

(111) Khoan dat coc. ung trudce de tim kiém céc Cong ty tiém nang phuc vu cho muc dich dau tu tai
chinh cua Cong ty. Khéng lai sudt. thoi han 15 thang va duoc gia han dén 31/12/2023 theo bién ban
thoa thuan so 04/TTTT/2024 ngay 01/01/2024.

(iv) Khoan ky quy Ngan hang TMCP Sai Gon - Chi nhanh Cong Quynh theo Hop déng ky quy so
02/HBKQ- SCBCQ 19 ngay 14/08/2019 va Phy luc hop dong s6 02-01/PLHPKD-SCB.CQ.22 ngay
15/08/2022 dé duy tri hoat dong kinh doanh nganh nghé cho thué lai lao déng. K¥ han 36 thang. lai
sudt 6.3%/nim.

(v) Khoan ky qu¥ theo hop dong s6 53862.23.102.23282496. TG.DN ngay 13/11/2023 dé kinh doanh
nganh nghé hoat dong dich vu viéc 1am. Ky han 60 thang. 1ai suat 4.98%/nam.

(i) This is the deposit according to the deposit agreement dated December 29. 2015 for Hiep Thanh
An Joint Stock Company to provide consulting services on real estate project transfer.

(ii) Management costs for overseas investment according to Resolution 13/2019/0QD-HDQT-PGT
dated April 19. 2019 on approving overseas investment in the form of acquiring all shares and
operating at the Company.

(iii) Deposit. advance payment to search for potential companies to serve the Company's financial
investment purposes. Interest-free. term of 15 months and extended to December 31. 2025 according
to the agreement No. 04/TTTT/2024 dated January 1. 2024.

(iv) Deposit amount of Saigon Commercial Joint Stock Bank - Cong Quynh Branch according (o
Deposit Contract No. 02/HDKQ-SCBCQ. 19 dated August 14. 2019 and Contract Appendix No. 02-
01/PLHPKD-SCB.CQ.22 dated August 15. 2022 to maintain the business activities of labor leasing.
Term of 36 months. interest rate of 6.3%/year.
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(v) Deposit amount according to Contract No. 53862.23.102.23282496.TG.DN dated November 13.
2023 to conduct business activities of employment services. Term of 60 months. interest rate of
4.98%/vear.

6. Dw phong ng¢ phai thu kho doi
6. Provision for bad debts

31/12/2025 ()]{()1/2025 3
Gia goc Du phong Gia goc Du phong
VND VND VND VND

Cong ty CP Hiép
Thanh An

Hiep Thanh An Joint
Stock Company
Nguyén Hoang Giang
Nguyven Hoang Giang
Cong ty CP Tap doan
Hiép Pdng Tam

Hiep Dong Tam Joint
Stock Company

Doanh nghiép tu
nhan Gara sua chira 6
t6 Khanh Ngoc
Khanh Ngoc Auto
Car Repair Garage
Private Enterprise
Cong ty TNHH
Hoang Dat

Hoang Dat Limited
Liability Company.
Cong ty TNHH Xay
dung San xut
Thuong mai Lé Hoan
Le Hoan construction
- product - trading
Company Limited.
Cong ty CP Tan Tan
Tan Tan Joint Stock
Company

Céng ty CP két cau
thép Thanh Long
Vineco

Thanh Long Vineco
Steel Structure Joint
Stock Company
Nguyén Van Thuay
Nguyen Van Thuy
Céng ty CP Xay lap
va Thi céng Co gidi
Tay Bo

Tay Do Construction
and Mechanical

3.000.000.000

264.178.662

27.855.320.000

5.207.287.675

1.194.873.000

561.919.900

297.747.182

208.963.377

137.870.393

130.200.000

(3.000.000.000)

(264.178.662)

(27.855.320.000)

(5.207.287.675)

(1.194.873.000)

(561.919.900)

(297.747.182)

(208.963.377)

(137.870.393)

(130.200.000)

3.000.000.000

264.178.662

27.855.320.000

5.207.287.675

1.194.873.000

561.919.900

297.747.182

208.963.377

137.870.393

130.200.000

(3.000.000.000)

(264.178.662)

(27.855.320.000)

(5.207.287.675)

(1.194.873.000)

(561.919.900)

(297.747.182)

(208.963.377)

(137.870.393)

(130.200.000)
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3.

a)

b)

Engineering Joint
Stock Company
Céng ty TNHH Hoa
Lam Japan
Hoa Lam Japan Co
Ltd.
Cong Ty TNHH Tu
Van Toan Long
Van Toan Long
Consulting Co Ltd..
Cong ty TNHH Vina
Terrace Hotels
Vina Terrace Hotels
Company Limited
Cac doi tuong khac
Other parties
Cong
Total

Hang ton kho
Inventory

Hang ton kho

Inventory
Cong
Total

Chi phi tra truwéce
Prepaid expenses

Ng;‘m han
Short term

31/12/2025 01/01/2025 g
Gia goc Du phong Gia goc Du phong
VND VND VND

__VND

535.920.000

190.000.000

434.000.000

1.444.770.459

(535.920.000)

(133.000.000)

(217.000.000)

(1.444.770.459)

535.920.000  (535.920.000)

190.000.000 (133.000.000)

434.000.000 (217.000.000)

1.444.770.459  (1.444.770.459)

41.463.050.648  (41.189.050.648) 41.463.050.648 (41.189.050._648)7
Pon vi tinh: VND
31/12/’2025 01/01/’2025
Giagoc  Dw phong Giagoc  Dw phong
Historial Cost Provision Historial Cost  Provision
1.100.913.107 - 372.047:533
1.100.913.107 . 372.047.533 b
31/12/2025 01/01/2025
VND . ¥ND

Cong cu dung cu xuét dung
Export tools and equipment

Chi phi tra trude ngén han khac
Other short-term prepaid expenses

Dai han

Céng cu dung cu xuat dung
Export tools and equipment

Chi phi tra trude dai han khac
Other short-term prepaid expenses

1.854.253.958

22.984.552

1.831.269.406

396.147.847

32.585.338

363.562.509

17.420.717 354.884.678
- 324.228.625
17.420.717 30.656.033
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Cong
Total

4. Tang. giam tai sin ¢6 dinh hiru hinh

Increase or decrease in tangible fixed assets

Nguyén gia
Original price

S6 du dau nam
Beginning balance
S6 tang trong kv
Increase in period
Sé giam trong ky
Decrease in period
S6 duw cudi ky
Closing balance

Gia tri hao mon liy ké
Accumulated depreciation
S6 du ddu nam
Beginning balance
Khau hao tang trong ky
Depreciation increased
during the period

S6 giam trong ky
Decrease in period

SH dw cudi ky

Closing balance

Gia tri con lai
Remaining value

5. Tang. giam tai san co dinh vo hinh
Increase or decrease of intangible fixed assets

Phan mém vi

1.871.674.675

751.032.525

Phan mém
quan ly tai

tinh chinh
Computer Financial
software Management
Gl Software

Nguyén gia
Original price

S6 du dau nam
Beginning balance

43.000.000

1.307.891.772

Bon vi tinh: VND

Unit: VND

Thiét bi dung cu quin Iy
Management equipment

2.244.234.895

68.786.799

2.313.021.694

(2.245.733.604)

90.563.149

(92.061.858)

(2.245.733.604)

67.288.089

Khiac
Other

50.000.000

Bon vi tinh: VND

Unit: VND

Cong
Total

1.400.891.772
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6.

Sé tang trong ky -
Increase in period

SH giam trong ky -
Decrease in period

4.629.896

5 4.629.896

So du cudi ky

Closing balance 43.000.000

1.312.521.668 50.000.000 1.441.591.787

Gia tri hao mon lay
ké.

Accumulated
depreciation

S6 du dau ndm (43.000.000)
Beginning balance

Khéu hao tang trong -
ky

Depreciation

increased during the

period

S6 giam trong ky -
Decrease in period

(1.307.891.772) (50.000.000) (1.400.891.772)

4.629.896

: (4.629.896)

So dw cudi ky

Closing balance 3000000

(1.312.521.668) (50.000.000) (1.441.591.787)

Gia tri con lai
Remaining value

Tai ngay dau nam
On the first day of the -
year

Loi thé th wong mai

11. Commercial advantage

7.

S6 dau ky

Beginning balance

Tang do hop nhat

Increase due to consolidation
Tang trong ky

Increase in period

Phén bo trong ky

Allocation during the period

So cudi ky
Closing balance

Phii trd ngwdi ban ngiin han
Short-term payables to suppliers

31/12/2025
(VND)

Bon vi tinh: VND
01/01/2025
(VND)

10.302.598.573

1.620.478.387

11.014.399.023

711.800.450

8.682.120.186

10.302.598.573

%)
LI
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8.

9.

Céng Ty C6 Phan Nha Hoa Binh
Hoa Binh House Joint Stock Company

Hayabusa Holding Inc
Céc dbi twong khac
Other objects

Thué va cic khoan phai ngp/phai thu Nha nuwéc
13. Taxes and amounts payable/receivable to the State

a) Phaingp
payable
Thué GTGT
VAT
Thué thu nhap doanh nghiép
CIT
Thué thu nhap ca nhan
PIT
Céc loai thué khac
Other tax

b) Phai thu
Receivables

Thué GTGT

VAT

Thué thu nhép doanh nghiép

CLL

Thué thu nhap ca nhan

PIT:

Cac loai thué khac

Other tax

Chi phi phai tra ngin han

Cong
Total

01/01/2025

31/12/2025 01/01/2025
VND VND
1.565.832 6.105.912

443.139.000

1.407.675.785

334.243.800
115.730.504

1.852.380.617

456.080.216

S6 phai ndp

Pon vi tinh: VND

So6 da thye ngp

31/12/2025

14. Short-term payable expenses

10.

Chi phi phai tra khac
Other payable expenses
Cong

Total

Phai trd ngin han khac
Other short-term payables

1.965.676.423
724.625.059
889.093.647
350.885.225

1.072.492

1.654.913.423
10.102.980
1.629.899.658

14.910.785

1.418.955.200

1.071.159.652

56.828.586

259.020.014

31.946.948

2.246.838.952

872.540.181

867.669.844

476.123.901

30.505.026

1.205.849.699
923.244.530

78.252.389

133.781.338

2514414

1.654.913.423

10.102.980

1.629.899.658

14.910.785

31/12/2025
VND

01/01/2025
VND

1.032.864.030

725.850.875

1.032.864.030

725.850.875
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31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Kinh phi cong doan 633.105.714 663.296.400

Union dues

BHXH. BHYT. BHTN

Social insurance. health insurance.
unemployment insurance

Cb tirc phai tra cho cac c6 dong

Dividends payable to shareholders
Ky qu¥. ky cugc ngan han

Short-term margin. margin

Khoan dau tu All Corporation INC

All Corporation INC invest

Phai tra Hoi dong quan tri

Payable to the Board of Directors

Phai tra khac

Other payvables

Cong

Total

101.666.180

633.295.050
25.829.700

13.926.333.093

1.541.129.601

1.959.424.135

26.297.183

633.295.050

25.829.700

13.926.333.093

1.541.129.601

3.063.469.996

18.820.783.473

19.879.651.023

(9]

n
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BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (tiép theo)
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (continued)

b)

Chi tiét von gop ciia chii s6 hiru

Details of owner's capital contribution

31/12/2025

01/01/2025
VND

92.418.010.000 100

92.418.010.000 100

o,
W
Vén gop cua cac ¢ dong 92.418.010.000 100
Shareholders' equity
S 92.418.010.000 100
Total
¢)  Cic giao dich vé von véi cic chi sé hitu
Capital transactions with owners
31/12/2025

Vén gop ciia chii sé hiru

Owner's equity

Vén gop dau nam 92.418.010.000
Beginning capital contribution

Vén gop tang trong nam -
Capital increase during the year

Vén gop giam trong nam 92.418.010.000
Capital contribution decreased during the year

C6 phiéu
Stocks

31/12/2025

01/01/2025
o VD

92.418.010.000

92.418.010:000

01/01/2025

S6 lwgng ¢6 phiéu ding ky phait hanh 9.241.801
Number of shares registered for issuance
S6 lwgng ¢6 phi¢u da ban ra cong ching 9.241.801
Number of shares sold to the public

- C6 phiéu pho thong 9.241.801
- Common stock

- C6 phiéu wu dai -
- Preferred stock
SO lwgng ¢6 phiéu mua lai -
Number of shares repurchased

- C6 phiéu pho thong -
- Common stock

- Cb phiéu uu dai -
- Preferred stock
S6 lwgng ¢6 phiéu dang luu hanh 9.241.801
Numiber of shares outstanding

- C6 phiéu phd théng 9.241.801
- Common stock

- Co phiéu vu dai -
- Preferred stock

Ménh gia c6 phiéu dang luu hanh: 10.000 déng (mudi nghin dong)
Par value of outstanding shares: 10.000 VND (ten thousand dong)

9.241.801
9.241.801

9.241.801

9.241.801

9.241.801
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VI. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET

QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT
ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE INCOME STATEMENT

1. Doanh thu thuin ban hang va cung cap dich vy

Net revenue from sales and services

Doanh thu thuan ban hang va cung cap dich vu
Net revenue from sales and services

01/10/2025 - 01/10/2024 -
31/12/2025 31/12/2024
VND VND

12.946.037.357

10.377.694.999

Cong 12.946.037.357 10.377.694.999
Total
2. Gif von hang ban
Cost of goods sold
01/10/2025 - 01/10/2024 -
31/12/2025 31/12/2024
VND VND

Gia von cung cap dich vu
Cost of service

Cong

Total

Doanh thu hoat dgng tai chinh
Financial revenue

Doanh thu hoat dong tai chinh
Financial revenue

Cong

Total

Chi phi tai chinh

Financial costs

Chi phi tai chinh
Financial costs
Cong

Total

8.923.342.774

2.999.631.429

8.923.342.774

2.999.631.429

01/10/2025 -
31/12/2025
VND

01/10/2024 -
31/12/2024
VND

224.084.146

224.084.146

01/10/2025 -
31/12/2025
VND

22.497.760

1.322.497.760

—
(8

01/10/2024 -
31/12/2024
s YIND

(379.748.323)

(379.748.323)
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N

Chi phi ban hang
Selling expenses

Chi phi ban hang
Selling expenses
Cong
Total

6. Chi phi quén 1y doanh nghi¢p
Business management costs

Chi phi quan ly doanh nghiép
Business management costs
Cong

Total

7. Thu nhgp khac
Other income

Thu nhép khac
Other income
Cong

Total

8. Chi phi khac
Other costs

Chi phi khac
Other costs
Cong

Total

9. Lai/Lé co ban trén cb phiéu
9. Basic Earnings/Loss per Share

Loi nhuén ké toan sau thué thu nhap doanh nghiép
Accounting profit dafier corporate income lax

01/10/2025 -
31/12/2025
VND

01/10/2024 -
31/12/2024
VND

480.790.828

2.559.853.157

480.790.828 2.559.853.157
01/10/2025 - 01/10/2024 -
31/12/2025 31/12/2024
VND VND

2.235.578.023 3.953.864.860

2.235.578.023

3.953.864.860

01/10/2025 -
31/12/2025
VND

354.416.981

01/10/2024 -
31/12/2024
RIS, Lo 1,

371.448.887

354.416.981

371.448.887

01/10/2025 - 01/10/2024 -
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
2.831.6)1 39.008.587
2.831.611 39.008.587
01/10/2025 - 01/10/2024 -
31/12/2025 31/12/2024
VND VND

101.496.123

978.457.540

40



CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho giai doan ba thang tir ngay 01/10/2025 dén ngay 31/12/2025
For the three months from 01/10/2025 to 31/12/2025
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (tiép theo)
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (continued)

01/10/2025 - 01/10/2024 -
31/12/2025 31/12/2024

VND VND

Cac khoan diéu chinh tang hodc giam loi nhuén
ké toan dé xéc dinh loi nhuan phan b6 cho ¢6
déng s& hitu 6 phiéu phd thong

Adjustments to increase or decrease accounting
profit to determine profit attributable to common
stockholders ;

Loi nhuan phan bo cho ¢b dong so hitu ¢o phicu
pho thong (198.530.617) 349.133.372
Profit attributable to common stockholders

Cb phiéu phé théng dang luwu hanh binh quén

e ; . 9241801 9.241.801
Average common shares outstanding during the
vear

Lai/Ld co ban trén ¢6 phiéu : 1.372 39
Basic Earnings/Loss per Share )

1. Gia tri hgp Iy cia tai san va ng phai tra tai chinh

Fair value of financial assets and liabilities

Cong ty chwa xac dinh duge gia tri hop ly cua tai san tai chinh va cong no tai chinh tai ngay két
thic ky ké toan do thong tu 210/2009/TT-BTC do B tai chinh ban hanh ngay 06/11/2009 ciing
nhu cdc quy dinh hién hanh chwa c¢6 huéng dan cy thé vé vi¢c xdc dinh gid tri hop ly cua céc tai
san tai chinh va cong no tai chinh. Théng tu 210 ciing véu cau ap dung Chuan muc béo cdo tai
chinh Qude té vé viée trinh bay bédo céo tai chinh hop nhat va thuyét minh théng tin déi voi cong
cu tai chinh nhung khong dwa ra huéng dan twong dwong cho viéc danh gia ghi nhan cong cu tai
chinh bao gém ca ap dung gia tri hop ly. nham phu hop véi Chuan muc bao cdo tai chinh Quéc
té.

The Company has not determined the fair value of its financial assets and financial liabilities at
the end of the accounting period because Circular 210/2009/TT-B1C issued by the Ministry of
Finance on November 6. 2009 as well as current regulations do not provide specific guidance on
determining the fair-value of financial assets and financial liabilities. Circular 210 also requires
the application of International Financial Reporting Standards on the presentation of financial
statements and disclosure of information for financial instruments but does not provide equivalent
guidance for the assessment and recognition of financial instruments including the application of
fair value to comply with International Financial Reporting Standards.

2, Riii ro tin dung
Credit risk
Rui ro tin dung la rui ro ma déi tac s€ khong thuc hién cac nghia vu cua minh theo quy dinh cua
mot cong cu tai chinh hoac hop dong khach hang. dan den t6n thét vé tai chinh. Cong ty ¢6 rui ro
tin dung tir cac hoat dong kinh doanh cua minh (chu véu ddi voi cac khoan phai thu khach hang)

va tur hoat dong tai chinh cua minh bao g gdm ca tién guri ngan hang va cac cong cu tai chinh khac.

Credit risk is the risk that a counterparty will not meet its obligations under a financial instrument
or customer contracl. leading to a financial loss. The Company is exposed to credit risk from its
operating activities (primarily trade receivables) and from its financing activities. including
deposils with banks and other financial instruments.
Phii thu khach hang
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4.

Receivable

Viée quan 1y rui ro tin dung khach hang cua Cong ty dua trén céac chinh sach. thu tuc va quy trinh
kiém soat cua Cong ty co lién quan dén viée quan ly ruiro tin dung khach hang.

Céc khoan phai thu khach hang chua tra thudng xuyén dugc theo ddi. Cac phan tich vé kha nang
1ap du phong duoc thuc hién tai ngay 1ap bao cdo trén co so timg khéach hang dbi vai cac khach
hang 16n. Trén co s¢ nay. Cong ty khong ¢ rui ro tép trung ve tin dung.

The Company's customer credit risk management is based on the Company's policies. procedures
and controls relating to customer credit risk management.

Outstanding customer receivables are monitored on an ongoing basis. Provisions for doubtful
debts are made at the reporting date on a customer-by-customer basis for major customers. On
this basis. the Company does not have any concentration of credit risk.

Tién giri ngin hang
Bank deposit

Phan Ién tién gui ngan hang cua Cong ty duoc gui tai cac ngan hang lon c6 uy tin 0 Viét Nam.
Cong tv nhén thay mirc do tap trung rui ro tin dung déi véi tien gui ngan hang la thap.

The majority of the Company's bank deposits are held with reputable large banks in Vietnam. The
Company considers that the concentration of credit risk from bank deposits is low.

Ruii ro thanh khoédn
Liquidity risk

Rui ro thanh khoan la rui ro Cong ty gap kho khén trong viée dap g cac nghia vu tai chinh do
tinh trang thiéu vén. Rui ro thanh khoan cua Céng ty phat sinh chu véu do khéng tuong ximg
trong cac kv han cua tai san tai chinh va cac khoan phai tra tai chinh.

Cong ty giam sat rui ro thanh khoan bang viée duy tri ty 18 tién mat va cac khoan tuong dwong
tién ¢ mirc ma Ban Tong Giam ddc cho la du dé hé tro tai chinh cho cdc hoat déng kinh doanh
ctia Cong ty va dé giam thiéu anh hudng cua nhing thay déi cac ludng tién.

Cong ty cho rang muc do tép trung rui ro dox v6i viée tra no 1a khéng cd. Cong ty ¢o kha nang
thanh toan cac khoan no dén han tir dong tién tir hoat dong kinh doanh va tién thu tir cac tai san
tai chinh dao han.

Liquidity risk is the risk that the Company will have difficulty meeting its financial obligations
due to lack of funds. The Company's liquidity risk arises primarily from mismaiches in the
maturities of its financial assets and financial liabilities.

The Company monitors liquidity risk by maintaining cash and cash equivalents at a level deemed
adequate by management to finance the Company's operations and to mitigate the effects of
changes in cash flows.

The Company believes that there is no concentration of risk with respect to debt servicing. The
Company is able to meet its debts as they fall due from cash flows from operations and proceeds

from maturing financial asselts.

Rui ro thi truong
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Market risk

Rui ro thi truong la rui ro ma gia tri hop ly hoac cac ludng tién trong twong lai cua cong cu tai
chinh sé bién dong theo nhimg thay d01 cua gia thi truong. Rui ro thi truong bao gom 3 loai: Rui
ro ngoai t¢. rui ro lai suét va rui ro vé gia khac.

Market risk is the risk that the fair value or future cash flows of a financial instrument will
fluctuate because of changes in market prices. Market risk includes three types: foreign currency
risk. interest rate risk and other price risk.

Rui ro ngoai t¢é
Foreign exchange risk

Rui ro ngoai t¢ la rui roma gia tri hop ly hodc cac ludng tién trong twong lai cua cong cu tai chinh
s& bién dong theo nhimg thay déi cua ty gia héi doai.

Cong ty quan ly rii ro ngoai t& bang cach xem xét thi truong hién hanh va du kién khi Cong ty
lap ké hoach cho céc giao dich trong twong lai bang ngoai t¢. Cong ty giam sat cac rui ro doi voi
cac tai san va no phai tra tai chinh bang ngoai té.

Foreign currency risk is the risk that the fair value or future cash flows of a financial instrument
will fluctuate because of changes in foreign exchange rates.

The Company manages its foreign currency risk by considering current and expected market
conditions when planning for future transactions in foreign currencies. The Company monilors
exposures to financial assets and liabilities denominated in foreign currencies.

Rui ro ldi suat
Interest rate risk

Rui ro 1ai suét la rai ro ma gia tri hop Iy hodc cac ludng txen trong tuong lai cua mot cong cu tai
chinh sé bnen déng do thay doi lai suat thi truong. Rui ro vé thay doi lai suat thi truong cua Cong
ty chu yéu lién quan dén cac khoan tién gui ngan han. cac khoan vay.

Cong ty quan 1y ruiro lai suat bang cach theo ddi chat ché tinh hinh thi truong co lién quan dé xac
dinh chinh sach 1ai suat hop ly ¢é lgi cho cac muc dich quan ly gioi han rui ro cua Cong ty.
Interest rate risk is the risk that the fair value or fiture cash flows of a financial instrument will
Sluctuate due to changes in market interest rates. The Company's exposure to market interest rate
risk is primarily related to short-term deposits and loans.

The Company manages interest rate risk by closely monitoring relevant market conditions to
determine an appropriate interest rate policy that is beneficial to the Company's risk
management purposes.

Riii ro vé gia khac
Other price risks

Rui ro vé gia khac 1a rai ro ma gia tri hop Iy hodc cac ludng tién troug twong lai cua mét cong cu
tai chinh s& bién dong theo nhimg thay doi cua gia thi truong ngoai thay doi cua lai sudt vaty gia
héi doai.
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Other price risk is the risk that the fair value or future cash flows of a financial instrument will
[luctuate because of changes in market prices other than changes in interest rates and foreign

exchange rates.

Ngudi lp biéu / Ké toin trwéng O Thng Giam dée

Preparer / Chief AccountaW . rom, oo e

Nguyén Thi Thanh Chi - Aalaza Shogo
Ngay 30 thang 01 nam 2026 ~
January 30th 2026
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